Image: State Stat	Exceptional Workplaces							
Product Data Sheet for 8042								
Product Information								
Product Long Code Customer Facing Code Description PDS Reference	08042040 8042 SCOTT® Toilet Tissue - Bulk Pack / White /250 01/04/2016							
Packaging Configuration								
Case Contents Outer Pack Material Commodity Code	36 Packs x 250 Toilet Tissu Paper 48181010	e Sheets = 9000 Toilet Tissue Shee						
Dimension								
18.60 x 10.80	Length x Wi	dth(cm)						
Product Specifications								
Bleaching Method	Elemental Chlorine Free	Fold Type	I					
Virgin Fibre(%)	0	Embossing/textured	Yes					
Technology	Light Dry Crepe (LDC)	Water Breakup Value (Inversions)	5					
Plies	2	Perforated	No					
Bar Code (Case)	05027375010354	Recycled Fibre(%)	100					
Colour	White	Basis Weight (g/m2)	30					
Brightness(%)	76	Machine Direction (MD) Tensile (N/m/ply)	306					
Cross Direction (CD) Tensile (N/m/ply)	e 115							

Product Data Sheet for 8042

International Standards and Symbols									
Trade									
FSC F1 Mix F3 Pure	FSC F1 Mixed F2 Recycled F3 Pure			Forest Stewardship Council - Products carrying the Forest Stewardship Council (FSC) label are independently certified, giving assurance they come from forests that are managed to meet the social, economic and ecological needs of present and future generations. This product is FSC Certified - giving you the assurance that it is made from or contains wood that comes from FSC certified forests.					Correction of the second secon
ISO 14001			ISO 14001 is an international environmental standard. Designed to help organisations ensure that operations comply with environmental laws, and; major environmental risks and liabilities are properly identified, minimised and managed.					REAL COLOR	
ISO 9001			This gives the requirements for quality management systems, is now firmly established as the globally implemented standard for providing assurance about the ability to satisfy quality requirements and to enhance customer satisfaction in supplier-customer relationships.				Certificate of Registration		
Regulation (EC) No 66/2010 of the European Parliament The European Ecolabel scheme encourages businesses to market products and services that are kinder to the environment. Only products that meet strict environmental standards are entitled to use the Ecolabel accreditation.									
				Pack	aging				
Unit Of Sale			Case		Net Weig	uht(ka)	6.107		
Max Weight(7.28	Case Dimension			33.9 x 29.6 x 41.2		
Inner Pack M	laterial		Paper		(LXWXH Full Palle		Yes		
Pallet Type		LxWxH (r	-	Cases per L		Layers pe		Casos	per Pallet
A2		•	.00 x 1.39	11	ayei	Layers pe	3	Cases	33
~~~		1.20 × 1	.00 x 1.39	Related	Products		5		55
Product Code				Descrip	tion				Recommen- dation
			Fit	ts Dispenser					
6946	AQUARIUS* Toilet Tissue Dispenser - White					1			
6990	AQUARIUS* Toilet Tissue Dispenser - Bulk Pack / White								
6965	RIPPLE* Toilet Tissue Dispenser - Bulk Pack / Grey								
8972	KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* Toilet Tissue Dispenser - Stainless steel								
Information									
It is the employer's responsibility to assess the risk of the task to be undertaken and determine the correct choice of wipers for the task. The manufacturer, Kimberly-Clark, does not accept any responsibility for the incorrect choice or misuse of wipers shown in this brochure. All care has been taken to ensure that the information contained herein is as accurate as possible at the time of publication, however errors may occur and legislation concerning personal protective equipment is under constant review and may change in the lifetime of this brochure. Accordingly, the specifications for the products may be subject to change. We would advise you to contact INFOFAX if you have any queries concerning the products shown or the suitability of such products for the particular task. Always dispose of used protective equipment in a safe and appropriate manner in accordance with European, National and Local environmental regulations <b>Websites</b> www.kcprofessional.co.uk <b>Infofax Details</b> infofax@kcc.com									

Websites	www.kcprofessional.co.uk	Infofax Details	infofax@kcc.com		
Customer Service Number	For more information please contact Customer Service during regular office hours-0870 551 044				
Country of Origin	UNITED KINGDOM				